
2025年2月5日

【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）
回答数 （%)

1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

茨城 30 （22） 173 40.8 43.3 43.9 42.4 42.3 41.7 40.9 40.3 41.7 41.6 43.0 41.9 41.5 41.6 0.1 43.2 43.4 44.5

栃木 14 （28） 142 35.3 42.6 42.1 43.0 41.0 40.9 39.6 42.8 43.4 43.9 42.7 40.1 41.6 43.8 2.2 45.3 45.5 44.5

群馬 38 （36） 172 37.6 41.2 40.8 41.0 39.6 40.9 40.2 42.1 42.7 42.0 42.9 42.3 42.7 39.9 ▲ 2.8 43.6 44.9 45.3

山梨 14 （40） 113 45.4 40.2 44.5 44.5 45.5 44.2 46.2 45.0 44.2 44.7 46.1 47.7 45.1 43.8 ▲ 1.3 44.4 45.7 46.9

長野 40 （44） 271 45.2 38.6 39.4 40.7 40.4 39.0 39.3 38.6 40.4 41.2 39.9 41.7 40.7 39.0 ▲ 1.7 41.8 44.0 46.7

北関東 7 （8） 871 40.9 40.9 41.7 42.0 41.4 40.9 40.7 41.2 42.1 42.3 42.4 42.4 41.9 41.1 ▲ 0.8 43.3 44.5 45.6

全国 11,014 41.2 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 43.3 43.8 44.3 44.6 44.3 44.4 44.5 43.6 ▲ 0.9 45.3 45.7 46.3

格差（北関東－全国） ▲ 3.3 ▲ 2.2 ▲ 2.4 ▲ 2.7 ▲ 2.6 ▲ 2.6 ▲ 2.6 ▲ 2.2 ▲ 2.3 ▲ 1.9 ▲ 2.0 ▲ 2.6 ▲ 2.5 0.1 ▲ 2.0 ▲ 1.2 ▲ 0.7

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北関東』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

※「格差（北関東－全国）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【業界別景気DI】

回答数
1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

23 44.4 45.4 43.1 43.8 45.1 41.7 38.1 44.8 52.4 47.1 46.1 45.2 50.0 4.8 46.4 43.5 46.4

13 41.0 43.9 45.5 44.9 43.6 37.5 50.0 47.0 54.5 50.0 46.7 43.9 42.3 ▲ 1.6 42.3 41.0 42.3

136 44.7 47.2 46.9 46.4 45.3 46.1 47.2 47.4 48.0 47.9 48.6 49.0 46.8 ▲ 2.2 48.8 47.3 45.8

21 47.1 46.1 51.0 47.8 46.3 49.0 47.6 48.0 45.4 41.2 41.7 40.4 40.5 0.1 41.3 42.1 41.3

282 38.0 37.0 38.1 36.5 36.7 36.6 37.5 38.5 38.1 39.2 39.9 37.7 38.5 0.8 41.6 44.6 47.8

159 37.6 37.6 38.0 37.0 36.4 36.3 37.7 37.7 37.3 37.2 37.3 37.6 37.3 ▲ 0.3 38.9 40.9 42.7

66 37.0 39.8 39.7 41.2 40.2 38.5 38.0 41.1 41.2 40.2 37.3 38.4 36.9 ▲ 1.5 39.1 39.9 39.1

35 44.2 43.4 42.9 44.7 44.0 45.4 40.4 45.7 42.8 43.3 42.7 44.6 36.2 ▲ 8.4 40.0 41.4 42.9

133 47.7 50.6 49.2 49.3 48.5 47.5 48.3 47.4 49.2 48.8 48.9 49.4 47.5 ▲ 1.9 50.0 50.4 49.6

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 3 22.2 27.8 22.2 27.8 27.8 33.3 27.8 33.3 27.8 33.3 33.3 27.8 22.2 ▲ 5.6 27.8 27.8 27.8

【景気DI】
【規模別景気DI】

回答数 (%)
1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1

'25
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 103 11.8 45.3 44.8 45.9 45.8 45.5 45.6 45.8 44.9 47.3 45.1 46.2 46.1 45.1 ▲ 1.0 45.6 47.6 47.6

768 88.2 40.3 41.3 41.5 40.8 40.3 40.2 40.5 41.7 41.7 42.0 41.9 41.4 40.6 ▲ 0.8 43.0 44.1 45.4

332 38.1 37.6 40.9 41.5 39.8 39.0 38.9 38.6 41.0 41.0 40.9 40.8 39.8 39.0 ▲ 0.8 41.8 42.4 43.1

格差（大企業－中小企業） 5.0 3.5 4.4 5.0 5.2 5.4 5.3 3.2 5.6 3.1 4.3 4.7 4.5 ▲ 0.2 2.6 3.5 2.2

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク

方法  情報統括部 情報統括課

対象数  〒160-0003 新宿区四谷本塩町14-3

2,132社  TEL  03-5919-9344

©TEIKOKUDATABANK, LTD. 2025 TDB景気動向調査／2025年1月

TDB景気動向調査（北関東ブロック・概要）

 景気ＤＩ＝41.1 前月比 ▲ 0.8 2カ月連続で悪化

『北関東』の景気DIは41.1となり、2カ月連続で悪化した。天候に恵まれ、インバ
ウンドや国内旅行客がコロナ前に戻ったとのプラスの声も聞かれたが、燃料費高
騰へ対応した補助金の縮小など、価格高騰が大きく影響した『運輸・倉庫』の景
況感が大きく悪化。『小売』においても燃料費高騰が影響を及ぼしたほか、人手
不足問題も多くの業界で景況感の押し下げ要因となった。先行きに関しては緩
やかな回復を見込む企業が多いものの、米国の経済政策に対する不透明感を
訴える声も聞こえ、予断を許さない状況となっている。

先行き
見通し

DI

概況

全10業界中、『運輸・倉庫』『建設』『サービス』など7業界が悪化し、『製造』『農・
林・水産』など3業界が改善した。悪化したなかでは、燃料高騰への補助金が縮
小された影響の声が聞こえる『運輸・倉庫』（36.2）が、前月から8.4ポイントの大幅
悪化となり、2023年2月以来の40割れとなった。

「3カ月後」（43.3、前月は43.4）「6カ月後」（44.5、同44.0）「1年後」（45.6、同
45.8）となり、「6カ月後」のみが前月から改善し、他の２指標は前月調査から悪化
した。業界別では、「1年後」の見通しＤＩが最も高いのは『サービス』（49.6）、次い
で『製造』（47.8）となった。

農・林・水産

小売

運輸・倉庫

－2025年1月調査－

『北関東』の景気DIは41.1となって前月から0.8ポイント減少、2カ月連続で悪化し
た。域内5県では「茨城」「栃木」が改善したが、「群馬」「山梨」「長野」が悪化し
た。なかでも「群馬」は9カ月ぶり、「長野」は6カ月ぶりにそれぞれDIが40を割り込
んだ。10地域での順位は前月と変わらず7位だった。

景気
DI

規模別
DI

「大企業」（45.1）は2カ月連続、「中小企業」（40.6）は3カ月連続、「小規模企業」
（39.0）は4カ月連続、それぞれ悪化した。全ての区分で悪化するのは２カ月連
続。「大企業」の悪化幅（1.0）に対して「中小企業」の悪化幅（0.8）が小さく、規模
間格差は4.5となり前月から0.2ポイント縮小した。

業界別
DI

金融

建設

不動産

製造

卸売

中小企業

その他

インターネット調査

40.9％

サービス

871社

2025年1月20日～1月31日

（うち小規模）
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